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PROCES-VERBAL 
 

Încheiat, astăzi, 27.01.2023 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a membrilor 

Consiliului Local Mangalia, convocată prin Dispoziția primarului Municipiului Mangalia nr.76 din data de 

26.01.2023. 
 

 La ședință, din numărul total de 19 consilieri în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 17 consilieri 

locali, astfel: 
 

1. Ali Leila      – prezent; 
2. Andrei Sorin Daniel    – prezent; 

3. Angelescu Dragoș    – prezent; 
4. Călin Maria     – prezent; 

5. Canea Larisa Elisabeta    – prezent; 
6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian   – prezent 

7. Filip Dumitru    – prezent; 
8. Foleanu Paul Florin    – prezent; 

9. Griguța Nicoleta    – prezent; 

10. Ioniță Dragoș-Marian   – prezent; 

11. Iorguș Zanfir    – absent; 
12. Luca Lucian      – prezent; 

13. Marinescu Teodor    – prezent; 

14. Menabit Ozghiun     – prezent; 
15. Moldovan Dănuț    – prezent; 

16. Stan Linica      – prezent; 

17. Tanasă Neculai     – absent; 
18. Toma Vasile-Dorel    – prezent; 

19. Zbanț Iulian Dorinel    – prezent. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 17 consilieri locali. 
La lucrările ședinței participă: doamna Lionte Alexandra-Magdalena, înlocuitorul Secretarului General 

Municipiu, conform Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.1576/30.09.2022 privind delegarea 

atribuțiilor de secretar general al municipiului Mangalia în sarcina doamnei Lionte Alexandra-Magdalena, șef 

serviciu gradul II în cadrul Serviciului Juridic și Contencios. 
Ședința se desfășoară prin mijloace online – platforma online. 
Domnul Andrei Daniel Sorin, președintele desemnat deschide lucrările ședinței. 

 

Domnul Președinte: Bună ziua, începem ședința. 
 

Doamna secretar: Bună ziua este pornită deja de vreo 5min. 
 

Domnul Președinte: Vă rog, să confirmați prezența, 
 

Doamna secretar: La ședință participă 17 consilieri din 19 în funcție. 
 

Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu 17 voturi ”pentru”. 
 

Domnul Președinte: Pe ordinea de zi de astăzi avem, a ședinței extraordinare convocate de îndată de primarul 

municipiului Mangalia, dl. Radu Cristian, în data de azi 27.01.2023 un singur proiect pe ordinea de zi vă supun la 

vot ordinea de zi cine este ”pentru”.  
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Doamna secretar: Unanimitate. 
 

Domnul Președinte: proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în gestiune delegată, prin achiziție publică 

de servicii,  a activităților de sortare, tratare mecano-biologica, compostare și depozitare a deșeurilor municipale 

din U.A.T. Municipiul Mangalia, judetul Constanta, fără punerea la dispoziție a infrastructurii. Domnule vicepri-

mar, vă rog câteva cuvinte  
 

Domnul Dragoș Angelescu: Bună ziua este vorba de un proiect de hotărâre ca urmare a modificărilor și 

completărilor aduse prin Ordonanța de urgență 133/2022 cu privire la anumite aspecte din legea serviciului de 

salubrizare a localităților, lege din 2006. Conform articolului 14 aliniatul 4, unitățile administrativ-teritoriale care 

atribuie în mod individual activitatea de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale, activitate 

pe care noi o avem deja în desfășurare prin contractul de de legare de gestiune a acestui capitol de activități către 

S.C. POLARIS SA, au obligația să atribuie în prealabil activitățile de sortare, de tratare a deșeurilor și sau de 

eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale și reziduurilor rezultate din procesul de tratare, după caz, în 

situația în care respectivele activități nu au fost delegate. Mai pe scurt, este interzisă prestarea de către operatori 

a activităților de sortare, tratare și sau eliminare prin depozitare a deșeurilor municipale fără contract de delegare 

încheiat cu UAT de pe raza căreia provin deșeurile. Ce înseamnă acest lucru este că operatorul care îl avem delegat 

la acest moment, POLARIS SA, nu mai are voie să gestioneze inclusiv partea de depozitare, sortare, neutralizare. 

Acest contract va trebui încheiat între UAT-ul care generează aceste deșeuri și un prestator deținător de o astfel 

de de groapă de depozit de deșeuri. În primă fază vom merge cu acest proiect de hotărâre și vom achiziționa direct, 

urmând ca în termen de trei luni de zile să organizăm o licitație la nivel județean să vedem dacă sunt mai mulți 

operatori în afară de Iridex-ul aici de la Costinești, care are toate licențele de operare a unui depozit de deșeuri și 

are toată infrastructura tehnică de sortare, tratare și eliminare prin depozitare a tuturor tipurilor de deșeuri. Deci 

astăzi doar încheiem acest contract. Termenul era de 120 de zile de la aprobarea ordonanței de urgență, maxim 

120 de zile, conform articolului 5, aliniatul 2, de la data intrării în vigoare a ordonanței de urgență, autoritățile 

administrative publice locale, pe baza mandatului special primit de la Consiliul Local au obligația ca pentru 

activitățile de sortare, tratare și sau depozitare prin eliminare a deșeurilor municipale să încheie contracte cu 

operatori ce au autorizație de mediu, să atribuie contracte de delegare a gestiunii activității respective. Dacă sunt 

întrebări la acest moment? 
 

Doamna Călin Maria: Simplu spus, Polarisul va colecta și va transporta doar? 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Exact. Contractul cu Polaris va suporta și el modificări în ceea ce privește tarifarea 

către populație și către UAT. Vom intra în ședință și cu acest cu acest aspect, dar după ce finalizăm calculele care 

le avem de făcut conform Ordinului ANRSC 640 și tot din 2022 s-au schimbat formulele de calcul, până la acest 

moment suntem în studierea acestui ordin, care este și el la rândul lui astăzi în dezbatere publică, mi se pare că 

până mâine sau până luni urmând a primi varianta finală. Din păcate, ordinul a fost dat, ulterior a fost scos în 

dezbatere publică la nivel central. Așteptăm varianta finală pentru a putea face aceste calcule în decursul lunii 

februarie, lună în care Polarisul nu va factura până nu avem definitivat contractul cu ei. 
 

Doamna Calin Maria: Adică am putea vorbi de o scădere a a costului, a prețului. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: În funcție de formula de calcul și de toate criteriile de pe care acest ordin 640 le va 

avea în forma finală. Vom vedea ce se întâmplă cu tarifele care trebuiesc achitate, dar teoretic contractul sau mă 

rog, practic ce se va întâmpla cu siguranță contractul cu Polaris-ul va scădea considerabil. Partea de depozitare, 

sortare și eliminare a deșeurilor în atribuțiile contractului care se va semna cu operatorul de depozit. 
 

Doamna Călin Maria: Și tarifarea aceasta va fi suportată, de? 
 

Domnul Dragoș Angelescu: La acest moment sumele care vor fi achitate către depozit pentru operațiunile despre 

care am vorbit mai devreme vor fi suportate din bugetul local. Vom vedea în funcție de acest Ordin ANRSC 640, 

vom vedea care va fi destinația sumelor doar în forma lui finală.   
 

Domnul Președinte: Ok, mulțumesc, mulțumesc domnule viceprimar. Dl. Paul Foleanu, vă rog! Nu, nu vă auzim.  
 

Domnul Foleanu Paul: Mă auziți? 
 

Domnul Președinte: Da, da.  
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Domnul Foleanu Paul: Întrebarea era: Am văzut că valoarea contractului pe care îl aprobăm astăzi este undeva 

la 1.000.000 și ceva de lei pentru trei luni, asta înseamnă vreo 4 milioane pentru un an, acești bani vor fi plătiți din 

plus din buget sau se vor deduce din contractul Polaris-ului.  
 

Domnul Dragoș Angelescu: Parte din ei vor fi deduși din contractul cu Polaris-ul pentru că previziunea pentru 

aceste trei luni de zile, până vom organiza licitația și până vom vedea exact cum funcționează și Ordinul 133 și 640 

s-a făcut pe baza cantităților de deșeuri de media cantităților de anul trecut, estimate, cu siguranță primele trei 

luni nu se încadrează în această medie și va fi mult mai mică pentru că media pe tot anul discutăm de deșeuri 

rezultate și în timpul sezonului estival când cantitățile sunt considerabil mai mari, dar la prima factură care va 

veni din partea operatorului gropii de deșeuri, depozitul de deșeuri, mă rog, legea ne impune să scădem aceste 

sume din contractul pe care l-am avut până la acest moment cu Polarisul și să le achităm direct către depozit.  
 

Domnul Președinte: Mulțumesc frumos, altcineva dacă dorește să mai intervină. 
 

Domnul Foleanu Paul: În concluzie, contractul ăsta nu este o cheltuială în plus. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu este o cheltuială în plus este doar o compensare, adică din valoarea contractului 

se va diminua factura de la Polaris cu cheltuielile de depozitare.  
 

Domnul Foleanu Paul: Am înțeles.  
 

Domnul Președinte: Mulțumesc domnule Foleanu, altcineva… 
 

Domnul Moldovan Dănuț: Dl. președinte, dacă îmi permiteți, aș vrea să intervin și eu ca și agent economic care 

generează în momentul de față aceste deșeuri, vreau să vă spun că Polarisul, chiar dacă noi generăm deșeuri și le 

selectăm, în pubele diferite, Polaris în momentul de față la Polaris plătim efectiv pentru gunoi menajer, deci nu 

există niciun fel de scădere de preț în momentul de față, ar fi bine dacă se poate, în momentul în care achiziția 

acestui contract de preluare și de depozitare a deșeuriloe să se fac cât mai repede ca să putem să beneficiem și să 

de această suportabilitate a valorii pe cantitate de tonă sau cum ne ridică gunoiul în momentul de față cei de la 

Polaris da,  
 

Domnul Dragoș Angelescu: acest aspect dl. Moldovan va fi reglat în momentul în care se va încheia tot la nivel 

conform aceleiași ordonanțe, acelorași ordonanțe, avem obligativitatea de a încheia un contract cu un OIREP 

(Organizații care implementează obligațiile privind Răspunderea Extinsă a Producătorului) se numește este un 

organism de implementare, reciclare, nu știu care este denumirea exactă, dar avem obligația să încheiem un 

contract la nivel de UAT cu un astfel OIREP, care va avea obligația să vină și să colecteze doar pe parte de 

reciclabile de la persoane juridice. Acest lucru se va întâmpla și el tot în cursul lunii februarie, pentru că avem 

această obligație.  
 

Domnul Moldovan Dănuț: Da, pentru că am avut o discuție mai pe scurt cu cei de la Polaris, nu astăzi 

dintotdeauna și mă simt puțin, cum să vă spun, că nu folosesc un termen dur, adică mi se iau niște bani pentru niște 

deșeuri pe care eu le generez clar, dar în același timp ei tre să mi le colecteze sau trebuia sau va trebui în viitor să 

mi le colecteze cineva pe un preț, nu pe un preț al cantității de generare a deșeurilor, așa ele sunt sume diferite și 

așa cum produc eu în momentul de față carton, sticlă, PET, aluminiu la unul din la una din locații, de fiecare dată 

am la factură, văd că factura mi se încarcă cu o cantitate și de gunoi generat, chiar dacă am deșeuri și nu cred că 

este nici corect și nu este nici din punct de vedere al mediului, nu este bine pentru ei  
 

Domnul Dragoș Angelescu: Situația a trenat și a generat aceste probleme și aceste situații în teren, pentru că nu 

am identificat un OIREP, o societate specializată care să-și desfășoare activitatea pe raza municipiului Mangalia 

în condițiile pe care le impunem și noi conform ordonanțelor mediului și ANRSC-ului. Discuții se poartă încă de 

astă-vară cu aceste organisme, în această lună februarie va trebui să alegem o variantă de lucru pentru că ne 

interesează ca aceste organisme să genereze în primul rând venituri din aceste materiale reciclabile care se 

colectează de la cetățeni.  
 

Doamna Linica Stan: Această firmă, Iridex, are o altă firmă de colectare care colectează strict separat sticlă, 

plastice. Da, și atunci poate că ar trebui să colaborăm, dacă tot intrăm în colaborare cu ei și să le dăm concursul. 

De ce? Pentru că noi avem probleme cu ei, că nu au suficiente contracte de colectare ca să justifice deplasarea pe 

teritoriul Mangaliei. Chiar de curând au spus că avea un depozit la Dulcești și l-au desființat. Ar trebui ca cu 

această firmă, pentru că ea este autorizată pentru reciclare. Da? deci colectare de deseuri reciclabile și noi cedăm 
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la Polaris, să dăm numai cu noi menajer, dar pe de altă parte nu vin să colectez, iar capacitatea noastră de stocare 

de deșeuri este mică și atunci lumea apelează la gunoi așa cum este, aici trebuie să ne corelăm.  
 

Domnul Președinte: Da, mulțumesc frumos. 
 

Domnul Moldovan Dănuț: Mă bucur că dna. Linica și subliniază un aspect pe care îl știu și eu și știu toți agenții 

economici de pe raza  UAT Mangalia, noi avem, ca și agenți economici, avem obligația să solicităm o avizare după 

un anumit timp la mediu, la Constanța, la Agenția de Mediu și nu putem să facem această raportare. Nu, nu putem 

să solicităm prelungirea, sau avizul anual dacă nu depunem, procesele verbale cu privire la acele deșeuri pe care 

noi le dăm astazi, eu le dau  la Polaris dar, Polarisul nu are, nu are, nu are certificat de colectare. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu are licență de… 
 

Domnul Președinte: Problemele sunt cunoscute, așa este.  
 

Domnul Moldovan Dănuț: Da, vedem, este bine că se reglementează 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Eu din discuțiile pe care știu că le purtăm de câteva luni de zile bune, am convingerea 

că în luna februarie, odată cu modificarea contractului cu Polaris și cu toată lumea, să ajungem la o concluzie cu 

aceste OIREP-uri, unul dintre ele va fi desemnat să își desfășoară activitatea pe raza UAT Mangalia. 
 

Domnul Foleanu Paul: Nu, povestea e mult mai complicată, noi discutăm acum despre deșeurile publice produse 

de către municipalitate, nu despre deșeurile produse de agenții economici.  
 

Domnul Dragoș Angelescu: asta este un subiect separat de proiectul de pe ordine de astăzi 
 

Domnul Foleanu Paul: Otr-urile sunt altceva, sunt organizații de transfer responsabilitate, care au contracte 

încheiate cu mare producător de deșeuri, Pepsi Cola, Coca Cola, bere, nu știu ce și ăștia se obligă ca deșeurile 

aruncate în piață de producător, ei se le colecteze, primesc și …. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: OTR -uri, eu vorbeam despre OIREP-uri. 
 

Domnul Foleanu Paul: Organizatie de Transfer de Responsabilitate, despre asta e vorba, e același lucru. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Am înțeles, Ok 
 

Domnul Foleanu Paul: Și ei colectează de la agenții economici, au tot interesul să colecteze cantități cât mai mari, 

pentru că ei la rândul lor le facturează la Coca-Cola, să zicem, ei nu o fac asta direct, o fac prin alte societăți mai 

mici care au licență de colectare doar și depozitare și reciclare și la rândul lor societățile mici fac situații către 

OTR-uri, OTR-urile către marii producători de deșeuri, marii producători către Agenția de Mediu de la care 

primesc bani, un leu e pe kg, îi dă agenția. 
 

Doamna Linica Stan: 2 lei, 2 lei pe kilogram.  
 

Domnul Foleanu Paul: Doamna Linica ascultați-ma… 
 

Doamna Linica Stan: Pentru deșeuri introduse în piață 2 lei pe kilogram. 
 

Domnul Foleanu Paul: Pe 2 lei dacă nu ai contract cu OTR-urile, dacă contract cu OTR-urile, atunci tu Pepsi 

Cola plătești un leu la OTR, OTR-ul plătește 0,50 RON la o firmă mică de pe aicea care vă adună vouă deșeurile, 

fac acele procese verbale care vă sunt utile la  Agenția de Mediu, că dacă nu le aveți nu v-o vizează, ș.a.m.d.. 
 

Domnul Președinte: Corect, așa este… 
 

Domnul Foleanu Paul: Asta e procedura, proiectul ăsta e pentru deșeurile publice. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Pentru persoanele fizice și deșeurile municipale.   
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Doamna Călin Maria: Mă scuzați, pentru casnici cum este? Simplu, să înțeleagă și cei care urmăresc, pentru 

consumatorul casnic, pentru beneficiar, poftim… 
 

Domnul Foleanu Paul:  Este inclus în acest contract.  
 

Domnul Dragoș Angelescu:  Pentru consumatorul casnic. Va fi discuția purtată când venim cu modificarea 

contractului Polaris-ului, pentru că va trebui să avem și o campanie de informare pentru toți cetățenii, Primăria 

Municipiului Mangalia a amenajat colectarea selectivă pe trei fracții, câte avem una, două uscate și una umedă.  
 

Domnul Foleanu Paul:  Dar ea nu se face în realitate. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu se face în realitate, pentru că o să vedeți ce se va întâmpla în cursul acestei luni. 

Februarie, Polaris-ul când va veni să colecteze selectiv, inclusiv de la consumatorul casnic. Dacă va găsi inclusiv  

fracție umedă, adică gu noi menajer, peste, în container pentru colectare selectivă, ne va notifica că nu a putut să 

ridice acel gunoi. 
 

Doamna Călin Maria: Consumatorul casnic ar trebui să știe că va fi nevoit să facă o selecție a gunoiului.  
 

Domnul Dragoș Angelescu: Gunoiul menajer se va depune la ghenă, acolo unde trebuie, și pe fracția care trebuie, 

adică gunoiul menajer să îl arunce la gunoi menajer, așa cum apare pe pe container, iar uscata care înseamnă 

carton, hârtie, metal în containerele care trebuie. Va fi o, cum să spun, o campanie lungă și de durată până vom 

face să înțeleagă toată lumea aceste aspecte, dar am discutat deja cu Polaris-ul, ei vor face niște materiale de 

atenționare care le vor pune peste containere și pentru a înțelege fiecare asociație de locatari, problema cea mai 

mare va fi acolo unde sunt la comun cu asociațiile de locatari. La case este discutat, este mult mai simplu de 

gestionat această situație, pentru că știi exact unde trebuie să atenționezi că n-a făcut bine și că data viitoare 

trebuie să facă bine. În cazul asociațiilor de locatari unde discutăm de mult mai mulți cetățeni care vor arunca 

gunoiul, din punctul ăsta de vedere pot să vă spun că și insulele ecologice pentru care am depus la Agenția Fondului 

de Mediu proiect care vor veni și vor fi digitalizate și se vor înregistra fiecare acces la ghena de gunoi pe ore, pe 

zile, pe, nu știu, probabil o să aibe cartele individuale, fiecare asociație cu fiecare cetățean și proprietate- 

apartament vom putea identifica mai ușor pe cei care nu reușesc să se alinieze la aceste reglementări, dar repet va 

fi un proces de durată, iar explicațiile stricte care vor fi, în vor fi în următoarea ședință când vom avea contractul 

Polaris,  vom încerca să avem la fel o ședință individuală pentru acel contract pentru a putea explica și să nu 

amestecăm informațiile. 
 

Doamna Călin Maria: Acum aș întreba, cei care locuiesc la casă vor avea o pubelă pentru deșeurile menajere, iar 

cele selective vor avea alte pubele sau cum va fi acest proces? 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Vor avea saci pentru colectare selectivă, de câțiva ani acel sac renumit, sac galben 

care presupunea depozitarea doar de deșeuri selective. Ce pot să vă spun din experiența din teren este că poate 

5% - 10% dintre cei care au primit acești saci i-au folosit în sensul care trebuie. De luna aceasta, odată cu 

schimbările acestea legislative va trebui să impunem mai apăsat această problemă, inclusiv la consumatorul 

casnic, la cel care este individual.  
 

Doamna Călin Maria:  Aceste deșeuri selective le vor colecta cei care vor, ceilalți, nu Polarisul… 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu, Polarisul va putea colecta de la consumatorul casnic, persoană fizică inclusiv 

selectiv. Adică să colecteze… astea sunt… de la persoana fizică se generează deșeurile municipale, de la persoana 

juridică este un alt regim care va fi gestionat altfel.  
 

Domnul Președinte: Ok, mulțumesc, altcineva dacă dorește să mai intervină? Domnul Menabit, vă rog, 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Dacă țineți minte dvs. am venit în 2017 cu contractul Polaris în mână și v-am solicitat 

să realizăm planul local pentru gestionare a deșeurilor, pentru că urmărind tratatele României cu Uniunea 

Europeană, știam că se va ajunge la aceste legislații. A apărut Ordonanța 74/2018 care de asemenea obliga sau 

permitea autorităților publice locale să folosească patru tipuri de contracte, printre care și cele pe care le-am 

propus cu sacii personalizat, pentru că fiecare sac personalizat are cod de bară, are un număr și se dă prin 

primărie, mă rog, dar nu despre asta este vorba. Ați refuzat atâția ani, de șase ani de zile să facem planul local 

pentru gestionare a deșeurilor, astfel încât nu a înțeles nimeni că scopul este ca noi să atingem un prag de reciclare 

de 30% acum am ajuns la 50% și nu știu cum se va realiza, pentru că orice am face noi, planul, acolo este, se face 
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calculul că noi ne atingem ținta de reciclare impusă prin legislație. Mai mai departe, dvs. știți că ați aprobat un 

act adițional la contractul cu Polaris pentru că Polaris n-a avut logistica să colecteze selectiv, dar de un an de zile 

avem contract, de la 1 ianuarie, de anul trecut avem contract cu Polaris, astfel, Polaris este obligat să colecteze 

selectiv și tariful pentru această colectare este identică cu cea de la gunoiul menajer, urmând ca Polaris să-și 

recupereze banii de la OIREP cum se numesc ăia,, care, cum a scris în expunerea de motive. Dar pe lângă toate 

acestea, eu vreau să mai atrag atenția că deșeurile din Mangalia sunt o mina de aur, uitați-vă la Medgidia și în 

Medgidia din colectarea și  
 

Domnul Foleanu Paul:  Ozzi, îmi cer scuze, consemnați, vă rog și votul meu, nu mai pot să stau, tre’ să ies,  
 

Domnul Președinte: Da, da, mulțumesc frumos, domnul Paul Foleanu vă rog să consemnați.  
 

Domnul Foleanu Paul părăsește lucrările ședinței. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Așa, la Medgidia este o singură firmă, au făcut o cifră de afaceri de 101 milioane lei. 

Noi luăm gunoiul din Mangalia, luăm deșeurile din Mangalia și le dăm pe gratis, nu numai că le dăm pe gratis, 

plătim o firmă doar să mi-l ducă la groapa de gunoi. Eu vreau să-l întreb pe viceprimar care este gradul de 

colectare a deșeurilor reciclabile pe care l-a atins Polaris-ul în anul precedent sau măcar în 2021, pentru că scopul 

este, ținta, este ca noi să reciclăm 50% din deșeuri ….. am reușit să facem lucrul acesta?  oricâte contracte facem 

dvs. ați rezolvat numai problema societăților comerciale care sunt obligate să meargă cu procesele verbale, dar 

efectiv fizic, noi nu am rezolvat problema , nu ne-am rezolvat scopul pentru că ăsta este să colectăm, să reciclăm 

50% sau la cât s-a ajuns acum. Întrebarea este că… n-am răspunsul la întrebare nici nu pot să continui. La ce grad 

de colectare a deșeurilor? Adică reciclabile din totalul deșeurilor, cât la 100 au fost deșeuri reciclabile, ce țintă 

am atins noi?  
 

Domnul Dragoș Angelescu: Din câte știu, procentul este undeva la 27% până la 30%, oricum până în 30%.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Adică minim 30% . 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Maxim.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu, pe maxim poate să fie și zero, că e până-n maxim. Deci nu încercați să mai mințiți, 

dl. Viceprimar. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Acum eu știu undeva în 27-28%, procentul. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Lăsați-mă, lăsați, nu, dvs. îmi spuneți, da dvs. nu mai cred că ne mințiți de fiecare dată 

în ședința de consiliu local.  
 

Domnul Președinte: Dl. Menabit, haideți să încercăm să discutăm aplicat.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Într-adevăr, o minciună într-o dezbatere în care se adoptă HCL-uri reprezintă fals 

intelectual.  

Domnul Președinte: Nu discutăm pe speculații domnul Menabit. 

Domnul Menabit Ozghiun: lăsând asta pe de o parte, eu am înțeles, acum mă uit la un teatru trist, dvs. tot spuneți 

aici, cu contracte, nici nu vă pricepeți, nici n-ați citit legea și veniți să ne spuneți nouă că vom face aia, că cineva 

va face aialaltă. Ce avem până în prezent? Noi nu am respectat legea. Dacă în șase ani de zile, nu, nu ați vrut să 

vă uitați o secundă pe ceea ce tre’ să facem, în ultimul ceas, acum ați venit să prezentați …. Stau și mă uit de juma 

de oră la un teatru trist, pe lângă subiect. Eu propun, eu propun să faceți o dezbatere publică în acest sens, pentru 

că avem în orașul ăsta și cetățeni care sunt interesați de cum își duc gunoiu. Avem în orașul acesta și societăți 

comerciale,  pentru aceste contracte și pentru modul în care se va colecta gunoiul în Mangalia, pentru că noi tre 

să respectăm acel principiu, plătești cât gunoi faci. În situația de față, indiferent în gunoi faci, noi plătim la fel. 

Există există strategii pentru a le implementa astfel încât ca să plătești atât gunoi faci. Eu propun în dezbatere 

publică pentru a… nu dvs. să decideți cum se să se colectează gunoiul, mașina, taxă de habitat, cu…. Dvs. tre să 

faceți o dezbatere publică astfel că la final locuitorul municipiului să fie mulțumit. Veniți aici și bateți câmpii, nu 

aveți un studiu asupra acestui subiect și veniți să ne povestiți nouă tot felul de prostii.  
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Domnul Dragoș Angelescu: Nu, v-am povestit decât Ordinul 133.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Bun, atunci dvs., eu vă spun, supuneți la vot. Ne-ați trimis un material și supuneți la 

vot, și cu asta-basta, am încheiat ședința.  
 

Domnul Președinte: Altcineva dorește să mai intervină? 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Dacă așa vreți, să rezolvăm problemele orașului. Ziceți domne’, să supunem la vot. 

Da sau nu și nu discutăm asupra problemelor orașului, de aceea avem situațiile acestea.  
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu v-a întrerupt nimeni din discurs. Eu nu înțeleg de ce vă duceți în această… 
 

Domnul Președinte: Haideți să vedem dacă dorește să mai intervină cineva. Mulțumesc frumos mai dorește cineva 

să intervină? Dacă nu, vă supun la vot proiectul numărul unu de pe ordinea de zi. Cine este pentru, abțineri? 
 

Doamna Secretar: Rezultatul votului: 3 ”abtineri” (domnul Menabit, domnul Marinescu, dna. Canea) și 13 

”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna 

Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, 

domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, domnul Dumitrașcu, dna. Călin), domnul Foleanu a ieșit înainte de 

supunerea la vot a proiectului. 
 

Domnul Președinte: Mulțumesc declar ședința închisă, weekend plăcut! 
 

Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

închide lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 27.01.2023. 
 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 
ANDREI DANIEL SORIN 

 

 

Secretar General Municipiu, 

Andreea Ciocănel 


